

文体

●东亚杯·第2轮
日本 0:0 中国

守门员屡献神扑 国足逼平东道主

北京时间昨晚,在东亚杯第2轮比赛中,中国队以0:0逼平了东道主日本队。本场比赛,这支以U23球员为主的国足在防守端有了大幅提升,特别是来自广州城的门将韩佳奇,他全场做出7次扑救,帮助国足拿到了赛事第1个积分。

■新快报记者 王敌



东亚杯首轮,日本队和中国队的状态迥异。中国队以0:3输给韩国队,日本队则是6:0横扫了中国香港队。正因如此,在本场比赛之前,外界普遍认为日本队有望延续胜利,国足则被全面看衰。平心而论,比赛内容倒是符合舆论的判断。全场比赛,日本队拥有66%的控球率,有18次射门,得到了11次角球。反观国足,34%的控球率大概只有对手的一半,仅有的2次射门全部打偏。只看比赛数据的话,日本队的确更像是获胜的一方。

当然,足球比赛终归是计算进球数的比赛。纵然日本队全面占据上风,也多次形成攻门,但国足的防守相比上一场比赛有了巨大提升。无论是跑动幅度、拼抢力度、选位精度还是扑救准确度,国足的防守都有了巨大的提升。尤其是国足门将韩佳奇本场比赛表现异常出色,直到比赛最后一刻仍然力保球门不失。

90分钟算下来,韩佳奇一共完成了7次扑救,他也被评选为全场比赛的最佳球员。自2019年加盟广州富力(现广州城)以来,韩佳奇逐渐成长为了中超赛场的主力。上赛季,韩佳奇代表广州城出场22次,完成了95次扑救,是中超的扑救王。韩佳奇就此奠定了国奥队主力门将的位置。此次东亚杯则是韩佳奇第一次代表国足出战正式比赛,就他这两场比赛的表现来看,韩佳奇的确有潜力竞争国足的第一门将。

东亚杯前两轮1负1平,成绩谈不上多好看,但扬科维奇治下的国足给人带来了一些新气象。昨晚面对志在必得的东道主日本队,国足的确没能组织出任何有效进攻,但以这支国足的技术水平,把防守做到位就已经是巨大的进步,指望国足在攻防两端都能取得飞跃,有失客观。

赛后,U23国足主帅扬科维奇透露,球队吸取了上一场输给韩国队的教训,在细节上也做得更到位了。“我们是跟一个很强的队伍作战,所以我们在阵型组织、防守和前场压迫上做得更好,其实这场比赛如果我们做得更准确、更坚决,本有可能拿下胜利。”扬科维奇说。

凭借这场平局,国足拿到了本届东亚杯的第一个积分。北京时间本周三(7月27日)下午3时,国足将迎来本次东亚杯的最后一个对手中国香港队。扬科维奇表示,球队要争取在周三拿到此次东亚杯首胜。

●东亚杯·积分榜

球队	积分
1 韩国	6
2 日本	4
3 中国	1
4 中国香港	0

CBA选秀落幕 王岚嵚中“状元”

龙狮宏远各选到一名,深圳未选

新快报讯 记者高京报道 昨天,2022年CBA选秀大会在青岛举行,在82名候选球员当中,最终有20名选手被CBA俱乐部选中。来自清华大学的王岚嵚在第一轮首位被南京同曦队选中,成为今年的选秀“状元”。

王岚嵚身高1.85米,体重78公斤,是CBA联赛历史上第八位“状元”。另外,手握第二顺位签位的江苏男篮选择了来自乔治亚州立大学的马建豪,拥有第三顺位签位的新疆男篮则选择了来自宁波大学的范汇鎏。

南粤三队方面,广州龙狮在第十一顺位选择了来自太原理工大学的刘佳鑫,这名球员身高达到1.99米,在场上的位置是锋线。据龙狮队官方介绍,刘佳鑫兼具身体素质和技术并拥有一定的外线投射能力,是CUBA联赛中最全面的球员之一。

广东宏远则在第十七顺位选择了来自清华大学的曾茂洲,这名身高1.85米的球员在东莞南城长大,曾就读于东莞光明中学,此前也是宏远青年队的一员。而深圳新世纪队今年并未在选秀大会上选择球员。

到今年的选秀大会为止,累计共有119名选手被选中。对此中国篮协副主席、CBA公司董事长姚明表示:“自2015年创办以来,CBA选秀大会已经来到了第八届。越来越多的青年才俊通过选秀大会进入到CBA联赛中,为这个大家庭注入新鲜血液,选秀球员也逐渐在CBA联赛中扮演越来越重要的角色。”

中国篮协换届领导小组成员徐济成表示:“CBA选秀大会已经成为中国篮球‘体教结合’‘体教融合’的优良示范,也成为其他路径球员进入职业联赛的宝贵机会。随着越来越多的年轻人通过选秀大会登上CBA联赛甚至更高水平的比赛场,全社会对于CBA选秀制度的关注度势必与日俱增,也会吸引更多的青少年投身中国篮球事业,同时为中国篮球的未来带来更多的希望。”

《风吹万窍:何伊童实验影像作品展映》举行

新快报讯 记者王春燕报道 7月23日晚,《风吹万窍:何伊童实验影像作品展映》在花地湾九里艺术空间举办,展出了青年艺术家何伊童执导的系列实验作品,尤其是舞蹈短片,充分展示了年轻一代艺术创作者的探索精神与创作热情。在广州放映此类实验影像作品,也期待成长为异域文化空间的华人艺术家与观众之间产生共鸣与启发。

青年艺术家何伊童从中央美术学院附中毕业后赴美留学,就读于美国加州艺术学院电影制作专业。其作品致力于不同媒介互通的可能性,在绘画、摄影、装置艺术等领域均有探索。《风吹万窍:何伊童实验影像作品展映》放映了三部舞蹈短

片:《宇宙之爱》《鸟》《堤》,集中展示了何伊童对舞蹈短片(dance film)的灵感来源与创作理念。

作为实验电影的分支,舞蹈短片是近年流行于欧美各地的艺术形式。其中,《鸟》和《堤》创作于新冠肺炎在美国最猖獗的时期,每个人都在居家隔离,大大小小的机构、学院、电影剧组也被关停,大家都被动地进入了一种悬置状态。短片创作的初衷,是源于对系列问题的一种试探性回应:没有了剧组、团队、大型的器材和硬件,我们是否可以持续创作?创作影像作品的必要条件到底是什么?两部短片都在自然中取景,而且是同一处位于洛杉矶伯班克的水坝。在这样一种独



特而又寂静的时空里,何伊童萌发了创作念头,在这一片荒草丛生的郊野,以舞蹈的形体语言,以变幻影像的方式,让心灵思绪,与世界与时间对话。

第四届“深圳声乐季”正式启航

在为期两周的时间里,“深圳声乐季”将举办20余项活动。

第四届“深圳声乐季”设置“中国声乐人才培养计划”“中国声乐高峰论坛”“全国声乐邀请赛”等六大板块,囊括20余项活动,届时邹文琴、雷佳、龚琳娜、石倚洁等十余名中外名师将相继授课。“深圳声乐季”发起人、艺术总监雷佳透露了第四届的亮点和新意:“深圳声乐季经过三年实践已形成了赛、演、研、学四位一体的重要特色,成

长为集声乐人才培养、演出、赛事、公益服务于一体的综合型平台。”

作为一项具有全国影响力和专业水准的音乐公益活动,“深圳声乐季”已举办三届。三年以来,不仅学员在国内外重要比赛中取得优异成绩,大师公开课的教学成果及声乐轻骑兵下基层演出、音乐支教等系列公益服务更广泛地惠及人民群众。



新快报讯 记者梁燕芬报道 第四届“深圳声乐季”开幕式于昨日(24日)以线上方式举行,并在深圳市龙岗区文化中心音乐厅设立主会场,女高音歌唱家、中国音乐家协会副主席雷佳等出席了活动。据悉,

开心麻花新作 《飞谎腾达》8月登陆广州

新快报讯 记者徐绍娜报道 由开心麻花金牌主创团队打造的爆笑舞台剧新作《飞谎腾达》将于8月26日-27日在正佳大剧院开启广州首演,连演三场。记者了解到,该剧是2022年广州开心麻花带来的第一部新剧,100分钟的爆笑演出将为广州观众带来全新的欢乐体验。目前,该剧广州组演员已正式公开招募。

据了解,这部新剧通过贴近生活的剧情、恰到好处的互动以及让人惊艳的歌舞,俘获了不少观众的心。巡演以来,创下首轮演出15场场场售罄、票房破百万元的成绩。

故事围绕追求事业进步的打工仔贾斯汀为了晋升公司合伙人而准备的一场家宴展开。当手到擒来的升职加薪遇到了意外,历史遗留的伪装和欺骗也统统暴露,贾斯汀的升职大计遭到了前所未有的挑战。该剧汇集了唱演俱佳的开心麻花王牌演员阵容,在经典架构中融合了麻式专属幽默,是一场“不会让人失望的演出”。



据不完全统计,整部剧近300个笑点,无数的谎言和误会编织成一场温馨闹剧,跌宕起伏的剧情高能频出,接连不断的反转让现场爆笑连连。不少看过该剧的观众在网上留言点赞,有人更表示这是今年看过的最爆笑的舞台新作。